## ERRATA.

## VOL. XVII.

Page.	Line.	
241	18	In second column of table read 508.5 μμ.
249	18	For $\sqrt{\beta^2-\gamma^2}$ read $\sqrt{\gamma^2-\beta^2}$ .
_	4*	For 4° 80.25' read 4° 80.3'.
	_	For $-7.35'$ read $-7.3$ .
250	9	For a read its.
266	10*	To read Axial Angle and of the Optic Axes.
<b>268</b>	8	Read (p. 267).
306	1*	To read weathered gyrolite and faroelite,
313	9*	For No. 3; read No. 3,
814	4	For November 2 read November 9.
845	9	For Mineral-Systems read Mineral-System's.
856	16*	For p. 250 read p. 450.
Plates	XI-XIV	For Photo by R. Welsh read R. Welch.

## VOL. XVIII.

XXV	13	For 1916 read 1915.
35	2	For F. Wöhler, 1857 read C. Rammelsberg, 1870.
111	12*	For e4 read e4.
112	1* & 2*	For was read is.
187	15	Read P <sub>2</sub> O <sub>5</sub> .
239	9*	For AA read AA.
258	2*	For there read three.

<sup>\*</sup> From bottom of page.